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ПЕРЕДУМОВА ЗРОСТАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА. 

 

Вихідною передумовою достовірного планування та подальшої 

успішної операційної діяльності будівельного девелопера є його виробнича 

програма. Така програма являється специфічним бізнес-портфелем у складі 

кількох будівельних проектів, пропонованих девелоперу до втілення, кожен - 

із унікальними виробничо-фінансовими характеристиками, стадіями 

життєвого циклу та окремим мікросередовищем впровадження.  

Саме тому, на порядок денний висувається питання: на яких 

критеріальних  економіко-управлінських засадах та в який спосіб необхідно 
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сформувати найбільш раціональну для девелопера виробничу програму, що 

відповідала б як ситуації на ринку будівельних проектів і робіт, так і вимогам 

замовників  будівельних проектів та їх інвестиційних партнерів, одночасно 

забезпечуючи власні стратегічні пріоритети стейкхолдерів проекту.  

Проблематика формування виробничої програми підприємства 

знайшла широке висвітлення в працях таких сучасних вчених-економістів як: 

О.Б. Сіверська, О.О. Сотнічек, , Р.В. Фещур, І.О. Чаюн, М. Чоудрі (M. 

Chaudhry), Г. Хамел (Gary Hamel), В.М. Шапіро. Відзначаючи наукову й 

практичну значущість внеску названих авторів, необхідно зазначити, що їх 

теоретичні досягнення і прикладні розробки стосуються переважно базових 

категорій зазначеної проблематики, алгоритмізації формування та 

використання економічних ресурсів, процесного управління активами 

підприємств. [1], [2] 

Керівним ланкам будівельного проекту - замовникам та девелоперам - 

надано релевантний інструментарій (програмні модулі та регламент його 

застосування) щодо раціоналізації економічних параметрів, ресурсно-

календарної програми та бюджету проектів в складі інвестиційної програми 

(майнового комплексу, забудови) з врахуванням потреби та переліку 

впровадження стабілізаційних заходів на певних етапах життєвого та 

операційного циклів проекту. Важливою практичною перевагою є 

спроможність програмних продуктів узгоджувати характеристики ВПОД як з 

технологічним змістом робіт та операцій, так і з окремими розділами 

зведеного кошторисного розрахунку та відповідними статтями бюджету 

проекту, що дозволяє побудувати прогнозні ресурсні моделі на момент 

початку кожного з етапів інвестування проектів та забезпечити реалізацію  

проектів у встановлені терміни. 
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